

今年加快推进公立医院改革

逐步取消行政级别，禁止举债建设

本报聊城3月18日讯(记者 王尚磊) 今年是聊城加快推进公立医院改革的一年。17日,记者从全市卫生和计划生育工作会议上获悉,今年公立医院改革将取得实质性进展,公立医院将逐步取消行政级别,全面提升医疗机构的综合服务能力。

17日下午,记者从会议上了解到,今年公立医院改革加强医院核算,节约成本,建立符合医疗行业特点的人事薪酬制度,完善薪酬结构,拉开岗位间收入差距。将逐步取消公立医院行政级别。记者了解到,早在2013年年

底,东阿县人民医院被确定为聊城市法人治理结构试点事业单位,率先成为聊城第一家取消行政级别的公立医院。

按照试点要求,东阿县人民医院管理层为医院院长及其他主要管理人员,是理事会的执行机构。医院实行院长负责制。院长为医院的法定代表人,由理事会推荐提名,按照人事管理权限报上级组织部门批准。院长无行政级别,每届任期为五年。

另外,记者从会上了解到,按照医改规划,每千人常住人口医疗卫生机构床位数

达到四张的,今后原则上不再扩大公立医院规模,新增卫生资源优先考虑社会资本,将控制公立医院单体规模,禁止公立医院举债建设。2015年,非公立医疗机构床位数和服务量达到总量的20%左右。

按照试点要求,着力发展集医疗、康复、养老为一体的医疗卫生产业,上市公司举办二级以上非营利性医疗机构的,在扣除规定费用后,出资人可以从医院结余中取得合理回报,聊城将尽快发展一批有规模、有质量、有品牌的非公立医疗机构。

头条相关

今年重点打击无证行医行为

本报聊城3月18日讯(记者 王尚磊 通讯员 路印娟 姚素洁) 18日,记者从聊城市卫生计生委获悉,今年将重点打击无证行医行为。

记者了解到,聊城市卫生计生委去年联合公安、食品药品监管、武警聊城支队等部门联合开展了为期一年的整顿医疗秩序打击非法行医专项行动,依法取缔无证行医288户次,查处各类违法案件153件,罚款59.19万元,没收违法所得2.8万元。

今年,卫生监督所将严厉打击无证行医行为,坚决取缔“黑诊所”、“黑游医”、“黑产房”,充分发挥卫生监督协管员的“前哨”的作用,重点对乡镇及以下的无证行医者依法查处。

将严查医疗卫生、妇幼健康和计划生育服务机构超范围执业、使用非卫生计生技术人员执业、出租承包科室、非法器官移植、违法开展人类辅助生殖技术、非法进行取环及输卵(精)管吻合等违法行为。

118家餐饮单位获评省级清洁厨房

市食药监局为获此殊荣的五家餐饮单位授牌

本报聊城3月18日讯(记者 郭庆文 通讯员 朱兰冲 李兆敏) 3月18日下午,聊城市食品药品监督管理局为获得省级清洁厨房的五家餐饮单位授牌。据了解,2014年山东省共评出1985家省级清洁厨房,其中聊城共有118家餐饮单位获此殊荣。

2014年,按照清洁厨房的标准,通过对各餐饮单位厨房建筑、设备设施、炊具用具、人员卫生、餐厨环境等项目的具体检查,最终聊城市共有118家餐饮单位获评省级清洁厨房、163家餐饮单位获评市级清洁厨房。18日下午,聊城市食药局为获得省级清洁厨房的五家餐饮单位授牌。

聊城市食药局局长、市食安办主任孙峰介绍,2014年开始实施的清洁厨房行动,计划利用3年时间,对全市达到清洁厨房标准的餐饮服务单位授予“清洁厨房”称号,实行挂牌经营,大力推动餐饮服务业提高自律意识、落实主体责任,有效控制食品污染、减少食源性疾病,切实保障消费者饮食安全。

孙峰说,各餐饮单位要充分认识清洁厨房行动的重要意义,积极主动地参与清洁厨房创建行动,按照行动标准严格要求自己,不断推动聊城餐饮服务行业健康持续发展。对



聊城市食药局为获得省级清洁厨房的餐饮单位授牌。

本报记者 郭庆文 摄

清洁厨房这项荣誉称号,实施动态管理,凡是因厨房污染造成食品安全事故的餐饮服务单位,市局将依法查处,收回“清洁厨房”标志牌,并降低量化分级等级,在规定期限内不给予动态评定。

孙峰强调,下一步要加大监管力度,创造良好的餐饮服务行业发展环境。一方面要坚持“打”,继续深入开展餐饮服务食品安全专项整治,特别是

违法使用非食用物质和滥用食品添加剂高风险环节,学校食堂、小餐桌等高风险场所。对存在严重违法违规行为的餐饮单位,要停业整顿;整改达不到要求的,要吊销执照;对严重违法违规的企业及责任人,要依法从重处罚。凡是存在严重违法违规行为,未及时消除重大安全隐患,发生食品安全事故的,一律予以曝光,并列为监管对象。

另一方面要注重“建”。要继续推进量化分级管理,按照餐饮服务食品安全量化分级管理办法,力争在两年内对全市餐饮服务单位全面实行量化分级管理和厨房亮化工程。

孙峰表示,食药局将继续开展“食安山东”品牌、清洁厨房等示范创建活动,启动特色放心早餐工程,充分发挥示范引领作用,争取摸索出一套行之有效的做法,并予以推广。

聊城餐饮单位推出放心品牌榜

3月18日,记者从聊城市食药局了解到,2015年将加大食品安全城市创建支持力度。制定完善品牌创建标准和评价体系,推出放心品牌榜,定期向社会发布和推介。

2015年全市餐饮服务食品监管工作将以“食安山东”建设为引领,以清洁厨房行动为抓手,以集体用餐和餐饮聚集区监管为重点,防控食品安全风险和重大食品安全事故,推进餐饮食品安全社会共治格局,打赢治理“餐桌污染”攻坚战,保障人民群众饮食安全。

一方面,加强集体餐饮监管。加强学校、单位、工地食堂和大型餐饮配送企业、大型餐饮聚集区及重大活动食品安全监管。还要加大风险防控力度、开展重点专项整治,完善食物中毒处置制度。

另一方面,实施规范整治,严格依法监管。包括改革食品经营许可、制定完善餐饮监管制度、深入推进清洁厨房行动、发挥监督抽检支撑作用、规范现场监督检查、加强完善餐饮服务食品安全约谈制度、“寻找笑脸就餐”行动、“明厨亮灶”行动、“放心特色早餐”行动、信息公开探索先行赔付等。

同时,深入推进餐饮品牌示范创建。继续组织培育一批知名大型餐饮和大众连锁企业;创建一批餐饮安全示范街区、示范学校食堂和示范店;挖掘、保护和发展一批餐饮老字号和地方风味名吃。加大食品安全城市创建支持力度。制定完善品牌创建标准和评价体系,推出放心品牌榜,定期向社会发布和推介,树立先进典型,提升品牌公众认可度。

本报记者 郭庆文 通讯员 朱兰冲

农行聊城分行践行“蓝天责任” 种下治污减霾心愿



14日上午,伴随着融融的春意,农业银行聊城分行践行“蓝天责任”,组织了200余名员工和家属到东昌府区侯营镇田庄村

参与植树活动,共同种下“植绿家园、治污减霾”心愿。

在植树现场,农行员工们抡起铁锹,挥洒着汗水大干起

来。原来的空地上被农行员工们栽满了树苗,排列整齐。大家纷纷与树苗合影留念,并挂上“许愿卡”,卡上亲笔写下愿望与祝福,让心愿伴随小树一起成长。

参与植树活动的农行员工们纷纷表示,参与该活动以对抗大气污染为己任,从中又能够亲身体验到全民建设“生态聊城”的热情,心里无比激动。

此次植树活动,农行聊城分行200余名员工踊跃参与,用自己的实际行动植下“农行林”,播下希望与责任。

多年来,农业银行聊城分行致力于建设环保型“绿色银行”,积极参与各类公益环保活动,以实际行动践行环保理念,保护地球家园。

(通讯员:焦博、李睿)

A股市场创近7年新高

浦银安盛旗下基金“百花齐放”

受益于多重利好,近期A股市场直线飙升。3月17日收盘,沪指上涨1.55%,一举突破3500点整数关,并创出2008年5月以来新高;深成指单日上涨1.26%,同样创出2011年7月以来新高。在此背景下,权益投资也随之水涨船高,部分基金公

司旗下产品呈现出“百花齐放”的态势。以浦银安盛基金为例,公司旗下有6只偏股型基金年内收益率突破30%,其中4只产品跻身同类前十。截至3月16日,今年以来浦银安盛价值、浦银安盛红利净值增长率分别为47.00%、32.02%。

天弘云端生活优选公告成立

大盘强势爆发 消费主题大数据挖掘重戏开幕

3月17日,大盘上涨1.55%,站上3500点创近7年新高。有分析师称,17日是A股值得纪念的一天。当日,市场行业板块几乎全线飘红,其中,家具、酿酒、食品等消费类行业,行业涨幅均在1.4%以上。

就在市场为之振奋的时刻,天弘基金公告,业内首只大数据主动投资基金——天弘云端生活优选已经顺利募集结束并于17日正式成立。根据公告,该产品在发行期间,共募集到投资者认购资金15.1亿元。